

Вакцинация против кори в СФУ

В Красноярске выявлены заболевшие корью. Предположительно, первым заболевшим стал врач скорой медицинской помощи, обслуживающий больного корью ребенка из Узбекистана. В настоящее время с подозрением на заболевание корью госпитализировано 11 человек, у 4 из них диагноз подтвердился.

К сожалению, в числе заболевших оказался и студент нашего университета, который в настоящее время проходит курс лечения под наблюдением медицинских работников.

Напомню, что корь – это острое инфекционное вирусное заболевание, передающееся от человека к человеку воздушно-капельным путем и характеризующееся высокой степенью восприимчивости и способностью к распространению. У человека, не имеющего иммунитета против этого заболевания, вероятность заражения при контакте с инфицированным или больным практически стопроцентная.

Ранее корь относили к детским инфекционным болезням, и считалось, что взрослые этой инфекции не подвержены. В основном это было следствием высокой степени иммунизации населения нашей страны от кори. Теперь процент вакцинированных граждан уменьшился, преимущественно из-за отказов родителей от вакцинации их детей. Поэтому количество заболевших среди взрослого населения в случае возникновения кори постоянно увеличивается. При этом у взрослых корь протекает значительно тяжелее, чем у детей, у них значительно выше риск развития серьезных осложнений, таких, как пневмония и другие бактериальные инфекции.

Если человек был ранее привит или переболел корью, у него вырабатывается стойкий иммунитет и в дальнейшем он не заболит (в виде исключения единичные случаи заболевания встречались).

Корь проявляется высокой – до 40 0С, температурой, кашлем, насморком, головной болью. На 2-й день заболевания появляется сыпь на слизистых полости рта (щеки), на 4 – 5-й день – сыпь на теле.

При возникновении подобных симптомов немедленно вызывайте врача! Не занимайтесь самолечением: это может привести к возникновению тяжелых осложнений в течении болезни. При обращении в лечебное учреждение или скорую медицинскую помощь обязательно предупредите об имеющихся у вас симптомах.

Учитывая высокую степень иммунитета после вакцинации, настоятельно рекомендую всем студентам, преподавателям и сотрудникам нашего университета, не достигшим возраста 35 лет, сделать прививку, чтобы обезопасить себя и окружающих от заболевания корью. Вакцинироваться целесообразно не болевшим ранее и не привитым против кори (или однократно привитым и с момента прививки прошло не менее 6 месяцев), а также не имеющим сведений о наличии прививки и заболевания корью. Помните: гораздо лучше предупредить болезнь, чем потом лечиться.

Сделать прививку от кори можно в поликлинике по месту жительства, а также в студенческой поликлинике, расположенной по адресу: пр. Свободный, 83.

Владимир Антолиновский, заместитель главного врача санатория-профилактория СФУ, 21 января 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/7284>